

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 2

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників територіального управління Служби судової охорони
у Чернігівській області**

м. Чернігів

27 лютого 2024 року

ПРИСУТНІ:

Член Комісії: відеозв'язок ZOOM підполковник Служби Ященко В.В.
Молодайкина К.С.
Крюков А.Ю.

ВІДСУТНІ:

Голова Комісії: полковник Служби Головешко О.А.
Член Комісії: підполковник Служби Шульга С.В.

Адміністратор: капітан Служби Тягілев В.А.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Чернігівській області (далі - Комісія) є правомочним у відповідності до пункту 18 розділу IV Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони (далі – Порядок).

Адміністратор Комісії капітан Служби Тягілев В.А. запропонував у відповідності до пункту 19 розділу IV Порядку обрати Головуючого Комісії із числа присутніх членів.

Слухали: членів Комісії, які запропонували обрати Головуючим Комісії Молодайкину К.С.

Голосували: «за» - 2
«проти» - 0

Ухвалили: обрати Головуючим Комісії засідання для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Чернігівській області Молодайкину К.С.

ПО ПОРЯДКУ ДЕННОМУ:

Слухали:

1) Адміністратора Комісії капітана Служби Тягілева В.А., який повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони від 14.02.2024 № 23 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних

посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Чернігівській області» оголошено конкурс на зайняття вакантної посади контролера II категорії 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Чернігівській області який повинен відбутися 28 лютого 2024 року.

Також Адміністратор Комісії повідомив, що полковник Служби судової охорони Голоवेशко О.А. та підполковник Служби судової охорони Шульга С.В., перебувають на лікарняному та не можуть прийняти участь в засіданні конкурсної комісії 28 лютого 2024 року.

2) Підполковника Служби судової охорони Яценко В.В., який в режимі відеозв'язку повідомив що через службове навантаження за місцем проходження служби він не зможе прийняти участь в засіданні конкурсної Комісії 28 лютого 2024 року.

Головуючий Комісії Молодайкина К.С. запропонувала:

1) у зв'язку з відсутністю кворуму засідання Комісії на дату 28 лютого 2024 року, у відповідності до пункту 20 розділу IV Порядку перенести дату проведення конкурсу на зайняття вакантної посади співробітника територіального управління Служби судової охорони у Чернігівській області на посаду контролера II категорії 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Чернігівській області на 13 березня 2024 року;

2) відповідно до пункту 21 розділу IV Порядку адміністратору Комісії повідомити кандидатів на посади щодо зміни дати проведення конкурсу у встановленому порядку.

Голосували: «за» - одногolosно.

Вирішили: 1) перенести дату проведення конкурсу на зайняття вакантної посади співробітника територіального управління Служби судової охорони у Чернігівській області на посаду контролера II категорії 3 відділення 2 взводу охорони 1 підрозділу охорони територіального управління Служби судової охорони у Чернігівській області на 13 березня 2024 року;

2) відповідно до пункту 21 розділу IV Порядку адміністратору Комісії повідомити кандидатів на посади щодо зміни дати проведення конкурсу у встановленому порядку.

Оскільки питання порядку денного вичерпане, засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Чернігівській області вважати закритим.

Голова Комісії:



(підпис)

Молодайкина Катерина Сергіївна

Члени

Комісії: підполковник ССО відеозв'язок 200М



(підпис)

Яценко Володимир Володимирович

Крюков Андрій Юрійович